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76 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

RAPPORTI INTERNI -periodo didattica in presenza

Il tempo messo a disposizione dei docenti dal DS è stato sufficiente.

76 risposte

Questo modulo non accetta più risposte

Riepilogo Domanda Individuali
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Domande Risposte 76
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Il DS ha riconosciuto e valorizzato la preparazione professionale dei docenti

76 risposte

Il DS ha permesso di operare in un clima di fiducia e di incoraggiamento

75 risposte
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Le modalità con cui la dirigenza ha tradotto in soluzioni operative gli accordi presi a
seguito di riunioni con il personale sono stati soddisfacenti

75 risposte

La Vicepresidenza ha aiutato e ha sostenuto la realizzazione di proposte ed iniziative

76 risposte
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La qualità dei rapporti con i colleghi è stato soddisfacente

75 risposte

C'è stata condivisione da parte dei colleghi sulle proposte di attività

76 risposte
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caso
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La collaborazione fornita dal personale delle segreterie ai Docenti è stata
soddisfacente

76 risposte

L’aiuto dei collaboratori scolastici nella vigilanza degli alunni è stata soddisfacente

76 risposte
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La collaborazione degli aiutanti tecnici nella conduzione delle attività svolte nei
laboratori è stata soddisfacente

76 risposte

La pulizia e l’igiene di aule e servizi è stata garantita in modo soddisfacente

76 risposte

RAPPORTI INTERNI - periodo DAD
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Il DS ha supportato i docenti per l'adozione della Didattica a Distanza?

76 risposte

Le modalità con cui la dirigenza traduce in soluzioni operative le indicazioni ministeriali
sono soddisfacenti

75 risposte
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La Vicepresidenzaha aiuta e sostiene la realizzazione della Didattica a Distanza

75 risposte

La collaborazione e comunicazione fornita dal personale delle segreterie ai Docenti è
soddisfacente

76 risposte
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La collaborazione e condivisione di informazioni tra colleghi è soddisfacente

76 risposte

RAPPORTI CON GENITORI ED ALLIEVI-periodo didattica in presenza

I genitori hanno condiviso ed apprezzato le attività integrative ed extracurricolari
proposte dai docenti e dai consigli di classe

75 risposte
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L’interesse degli allievi nelle attività scolastiche è stato buono

75 risposte

L'interesse mostrato dagli allievi nelle attività extrascolastiche è stato accettabile

74 risposte
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I risultati degli allievi sul piano dell’ apprendimento sono stati apprezzabili

75 risposte

RAPPORTI CON GENITORI ED ALLIEVI-periodo DAD

I genitori apprezzano e incentivano i propri figli a partecipare alle attività della Didattica
a Distanza

75 risposte
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L’interesse e la partecipazione degli allievi nelle attività della Didattica a Distanza è
accettabile

76 risposte

I risultati degli allievi sul piano dell’ apprendimento sono apprezzabili

76 risposte

ORGANIZZAZIONE- periodo didattica in presenza
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Le comunicazioni web sono state adeguate e sufficienti

76 risposte

I laboratori sono adeguatamente attrezzati

76 risposte
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Esiste una buona disponibilità del servizio biblioteca

74 risposte

Esiste una buona fruibilità del servizio audiovisivi e del centro stampa

75 risposte
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L’organizzazione dell’orario settimanale delle lezioni è stato soddisfacente

76 risposte

I carichi di lavoro sono stati equamente distribuiti

76 risposte
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La definizione delle diverse funzioni e delle relative responsabilità è adeguata

76 risposte

E’ soddisfacente l’attenzione posta dall'Istituto alle problematiche relative alla sicurezza
sul posto di lavoro

76 risposte
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L’attribuzione dei ruoli e dei compiti è improntata a chiarezza e trasparenza

76 risposte

La qualità dei rapporti realizzati con le scuole medie è stata buona

73 risposte

1
2
3
4

7,9%

32,9%

38,2%

21,1%

1
2
3
4
Non saprei

11%

19,2%

49,3%

19,2%



7/5/2020 QUESTIONARIO DOCENTI 2019_20 IPS CABRINI - TARANT0 - Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1yCl93NtZAi8Jfxef0W8t6la1X08Hn6Dldsp-w4xhWWA/edit#responses 18/19

La qualità dei rapporti realizzati con l’ Università e gli enti esterni è stata buona

74 risposte

Il Piano dell’ Offerta Formativa contiene iniziative e proposte in grado di soddisfare le
finalità educative dell’istituto

76 risposte

ORGANIZZAZIONE-periodo DAD
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Si ritiene soddisfatto delle indicazioni e del supporto dato dall'Istituto per l'adozione
della DAD

76 risposte

La partecipazione al corso di formazione organizzato dall'Istituto è stata fondamentale
per l'adozione della DAD

75 risposte
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